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 مهندس رامین مولایی حسابان و ریاضیات تجربی

سخت

متوسط

سخت- 1394 کدام است؟ − ) حاصل عبارت   1 ، (x
3 − 6x

2 + 12x − 8)(
x

x2 − 4x + 4
1
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متوسط- 1390
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6 5 2
4
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سخت

متوسط- 1399
؟کدام است؟ت حاصل عبارت   4
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مهندس رامین مولایی حسابان و ریاضیات تجربی

متوسط

متوسط- 1393

yهاي مثبت انتقال می دهیم. نمودار جدید و نمودار اولیه، با y را،  واحد به طرف x هاي منفی و یک واحد به طرف  =
∣
∣

1
x

∣
∣ − 2 نمودار تابع   1

کدام طول متقاطع اند؟
∣ 2 ∣

4

−3٫5−3−2٫5−2

متوسط- 1398

y  هاي منفی انتقال می دهیم. نمودار جدید در کدام y را 3 واحد به طرف x هاي مثبت، سپس 2 واحد به طرف  = −x2 + 2x + 5 نمودار تابع   2
بازه، بالاي نیمساز ربع اول است؟

(3, 4)(2, 5)(3, 5)(2, 6)

متوسط- 1398

y هاي منفی انتقال می دهیم. نمودار جدید، در کدام بازه، y را 2 واحد به طرف x هاي منفی سپس 9 واحد به طرف  = x2 − x − 3 نمودار تابع   3

زیر محور x ها است؟

(−5, 2)(−5, 3)(−2, 3)(−2, 5)

۶



 مهندس رامین مولایی حسابان و ریاضیات تجربی

متوسط- 1393

رامین مولایی

y را، حداقل چند واحد به طرف xهاي مثبت انتقال دهیم، تا طول نقاط تلاقی نمودار حاصل با محور  = x2 − 3x − 10 نمودار تابع با ضابطه ي   4

xها غیر منفی باشد؟

11٫523

متوسط- 1394

- 3 -1 4
x

y
، کدام است؟ xf(x) است: دامنه ي تعریف تابع با ضابطه ي y = f(x − 2 شکل روبهرو، نمودار تابع   5)

−−−−−
√

[−1, 1] ∪ [0, 6]

[−3, 1] ∪ [0, 2]

[−5, −3] ∪ [−1, 2]

[−5, −3] ∪ [0, 2]

متوسط- 1399

f(x) را نسبت به مبدأ مختصات رسم کرده، سپس منحنی حاصل را  واحد به سمت بالا انتقال می دهیم. = (x − 1)2 ابتدا قرینۀ نمودار تابع   64
طول نقاط تلاقی منحنی اخیر با منحنی اصلی کدام است؟

−1 ، 1 0 ، 2−1 ، 2−2 ، 1

متوسط- 1397

yها تعیین کرده، سپس  واحد به طرف xهاي مثبت انتقال می دهیم. نمودار حاصل، نیمساز قرینۀ نمودار تابع −x−√ را نسبت به محور   7f (x) =2
ناحیۀ اول و سوم را با کدام طول قطع می کند؟

0٫5 −211٫5

۷
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متوسط- 1399

yها تعیین کرده، سپس منحنی حاصل را  واحد به سمت راست، انتقال می دهیم. منحنی اخیر f(x) را نسبت به محور  = √
−x− قرینۀ نمودار تابع  84

و منحنی اصلی نسبت به کدام خط، متقارن هستند؟

x = 1٫5 x = 1x = 2x = 2٫5

متوسط- 1399

yها، 2 واحد در جهت مثبت، انتقال نمودار تابع با ضابطۀ  را در امتداد محور  واحد در جهت مثبت و سپس در امتداد محور   9

f، از مبدأ مختصات، کدام است؟ می دهیم. فاصلۀ نقطۀ برخورد منحنی حاصل با نمودار تابع 

f(x) = √
−x−12 xها، 

4 1
−

5
−

√6 7
−−

√4 1
−

7
−

√6 1
−−

0√

متوسط- 1399

y ها در ، مفروض است. قرینۀ نمودار آن نسبت به محور x ها را،  واحد در امتداد محور  نمودار تابع با ضابطۀ   10

f، از مبدأ مختصات، کدام است؟ جهت مثبت انتقال می دهیم. فاصلۀ نقطۀ برخورد منحنی حاصل با نمودار تابع 

f(x) = x2 − 2x; (x > 1)16

−−
54√6 2

−−
√5 2

−−
√2 5

−−
√
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مهندس رامین مولایی حسابان و ریاضیات تجربی

متوسط

آسان

متوسط

متوسط- سراسري- 1398

y  هاي منفی انتقال می دهیم. نمودار جدید در کدام y را 3 واحد به طرف x هاي مثبت، سپس 2 واحد به طرف  = −x2 + 2x + 5 نمودار تابع   1
بازه، بالاي نیمساز ربع اول است؟

(3, 4)(2, 5)(3, 5)(2, 6)

آسان- سراسري- 1398 1 تابع با ضابطۀ  د2  f(x) = |x + 2| + |x − |

(−∞, −2)(−∞, 1)

ادر کدام بازه، اکیدا نزولی است؟ً

(−2, 1)(1, +∞)

متوسط- سراسري- 1398

g باشند. تابع  کدام است؟ = {(2, 3), (4, 2), (5, 6), (3, 1 f و  = {(1, 2), (2, 5), (3, 4), (4, 6 اگر   3})})
g

gof −1

{(3, 5), (2, 4)} {(5, 2), (2, 4)} {(4, 2), (3, 5)} {(4, 2), (5, 2)}

۱۰
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آسان

سخت- سراسري- 1398

سخت

g(x) با کدام طول، متقاطع هستند؟ =
x − 9

f و  −1(x) باشد، نمودارهاي دو تابع f(x) = x2 − 2x − 3 ; x ≥ 1 اگر   4
2

12151821

آسان- سراسري- 1398 ، کدام است؟ 3π باشد، حاصل  اگر   5
2

1
−−

+
−

t
−

a
−
n
−

2
−

x
−

(2 sin2 π
− sin2 x)√

4
sin xcos x− sin x− cos x

آسان- سراسري- 1398
حاصل عبارت  کدام است؟  6،tan

11π
+ sin

4
15π

4
13π

4
3
2

1
2

1
2

3
2

۱۱
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متوسط

متوسط- سراسري- 1398 ؟کدام است؟ حاصل عبارت  ت7  sin(
17π

) cos( ) + tan( ) sin( )
3

−17π

6
19π

4
−11π

6

−
1
4

−
1
2

1
4

1
2

متوسط- سراسري- 1398 شکل روبه رو، قسمتی از نمودار تابع  است. b کدام است؟  8
π

y = a + b sin(x + )
3

√

2
3
2

√2

متوسط- سراسري- 1398

x

y

3 π
4

π
4

_

3
2
1
2

a کدام است؟ + b y است.  = 1 + a sin bx cos bx شکل روبه رو، نمودار تابع   9

1

−−3

−−
3

3
2

2

3

متوسط- سراسري- 1398 ؟کدام است؟ ت  1 مجموع جواب هاي معادلۀ مثلثاتی  4، در بازة10  sin x sin(
3π

− x) =
2

[0, 2π]

5π

2
3π4π5π

۱۲
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آسان

متوسط

آسان

آسان- سراسري- 1398 به ازاي کدام مجموعۀ مقادیر  یک همسایگی عدد 3 می باشد؟  11(x + 1, 2x − 1 (x، بازة 

∅{2}2 < x < 2٫51٫5 < x < 2

متوسط- سراسري- 1398
، کدام است؟ وقتی 8

16
حد عبارت   12

2
x → −  ،

x

1
+

2
1
+

0
6
x +

−
x
−

√3

−24−18−12−6

آسان- سراسري- 1398
f(x)، کدام بیان، درست است؟ =

1
در مورد تابع با ضابطۀ   13

x2 −

x + |x|

lim
x→0−

f(x) = +∞lim
x→0−

f(x) = −∞lim
x→0+

f(x) = +∞lim
x→0+

f(x) = −∞

۱۳
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متوسط

آسان- سراسري- 1398
اگر  باشد،  کدام است؟  14

صفر

2 5
lim

x −
= −∞

x→2 x2 + ax + b
a + b

−112

متوسط- سراسري- 1398 ؟کدام است؟ت باشد، حاصل 
−−−−−−

 f(x) = 2x +√4x2 + x اگر   15

صفر 

f(x)
x

l
→
i
−
m

∞

−1−
1
2

−
1
4

متوسط- سراسري- 1398
، کدام است؟ f(x)، حاصل  =

1
در تابع با ضابطۀ   16

+ √−x−

5 − 2x
l
x
i
→
m

4

f(x) − f(4)

x − 4
4
9

5
12

7
12

5
6

متوسط- سراسري- 1398

a کدام است؟ + b x مشتق پذیر است.  = 2 ۀ در نقطۀ  تابع با ضابطۀ   17f(x) =

⎧⎪
⎨
⎩⎪

|x2 − 2x|

x2 + ax + b
1
2

; x < 2

; x ≥ 2

2345

۱۴
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سخت

آسان

متوسط- سراسري- 1398

قروي مجموعۀ اعداد حقیقی مشتق پذیر است. b کدام است؟ )x(fت تابع با ضابطۀ   18=

⎧⎪
⎨
⎩⎪

1
x − 1
−x2 + ax + b

; x ≥ 2

; x < 2
−2−112

متوسط- سراسري- 1398 1 کدام است؟ اگر   19f (2)′(fog) باشد، (5)′ = g(x) و 6 =
2
x

x

−

+

1
−2−123

سخت- سراسري- 1398
1 کدام است؟  باشد، 

2 3
اگر   20=

4
g(x) و  = x + √−x−

2

f(x) − f(2)
(fog)′( ) l

x
i
→
m

x −

2
3

3
2

23

آسان- سراسري- 1398

، ، ] کدام است؟، , x از آهنگ تغییر متوسط در بازة [ = f(x) اختلاف آهنگ تغییر لحظه اي در  = x2 −
1

در تابع با ضابطۀ   21
1
2 x

21 4

0٫250٫50٫450٫75

۱۵
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متوسط

x چقدر بیشتر =

متوسط- سراسري- 1398

,0] از آهنگ تغییر لحظه اي آن در  ، آهنگ تغییر متوسط تابع در بازة [2
−−−−−−

f(x) = (x + 2)√4x + 1 در تابع با ضابطۀ   22
3
4

است؟

0٫100٫150٫200٫25

متوسط- سراسري- 1398 f(x)، فاصلۀ دو نقطۀ ماکسیمم نسبی و مینیمم نسبی آن، کدام است؟ = x|x − 4 در تابع با ضابطۀ   23|

√2 2
−− −− −−

√3 2√2 5√

متوسط- سراسري- 1398

، در ناحیۀ 12 بیشترین مساحت مستطیلی که دو ضلع آن بر روي محورهاي مختصات و رأس چهارم آن، بر روي منحنی به معادلۀ   24
اول واقع شود، کدام است؟

y = √ − x
−−−−−−

−−
5

−−
28√8 3

−−
√1618

۱۶
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آسان

متوسط

آسان- سراسري- 1398 ,2)، اندازة قطر کوچک 6 واحد است. خروج از مرکز این بیضی، کدام است؟ ,2) و (7 −1) در یک بیضی به کانون هاي   25

0٫8 0٫75 0٫64 0٫6

متوسط- سراسري- 1398

در جعبه اي  مهرة سفید و 6 مهرة سیاه است. ابتدا یک مهره را بدون رویت خارج می کنیم. سپس از بین بقیۀ مهره ها،  مهره بیرون می کشیم. با  26
کدام احتمال هر دو مهرة اخیر، سفید است؟

52

1
11

2
11

4
11

5
22

متوسط- سراسري- 1398

احتمال موفقیت فردي، در آزمون اول 0٫7 و در آزمون دوم 0٫6 است. اگر این فرد در آزمون اول موفق شود، احتمال موفقیت وي در آزمون دوم  27

0٫8 است. با کدام احتمال، لااقل در یکی از دو آزمون، موفق می شود؟

0٫740٫760٫820٫84

متوسط- سراسري- 1398
(2A)، کدام است؟

−
A باشد، حاصل  = 4 16( )

−
اگر   28

−−−−
√3

−−−
√5

1
2

4
3

1
3

0٫250٫50٫751

۱۷
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آسان

متوسط

آسان- سراسري- 1398

گل فروشی از  شاخه گل مختلف، به چند طریق، می تواند دسته گل هایی درست کند، به طوري که در هر دسته  یا  یا 6 شاخۀ گل، موجود  29
باشد؟ (با تغییر)

845

126140154168

2m)، داراي دو ریشۀ حقیقی متمایز است؟ (با تغییر) − 1)x2 + 6x + m − 2 = 0 m، معادلۀ درجه دوم  به ازاي کدام مجموعۀ مقادیر   30
متوسط- سراسري- 1398

−1 < m < 2٫5 −{ } −1 < m < 3٫5 −{ } −2 < m < 3٫5 −{ } −2 < m < 2٫5 − {0}
1
2

1
2

1
2

متوسط- سراسري- 1398
<

2x − 3
< 3 مجموعه جواب نامعادلۀ  1، به کدام صورت است؟31 

x + 1
R − [−6, 4]R − [−4, 6]x > 4x < −6

۱۸
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سخت

متوسط

سخت- سراسري- 1398

سرعت یک قایق موتوري، در آب راکد 100 متر در دقیقه است. این قایق فاصلۀ  متري در رودخانه را رفته و برگشته است. اختلاف زمان  32

رفت و برگشت  دقیقه است. سرعت آب رودخانه، چند متر در دقیقه است؟

1200

5

12152025

متوسط- سراسري- 1398

بهروز یک مجلهّ را به تنهایی 9 ساعت زودتر از فرهاد تایپ می کند. اگر هر دو با هم کار کنند، در  ساعت این کار انجام می شود. بهروز  33
به تنهایی در چند ساعت این کار را انجام می دهد؟

20

32333536

متوسط- سراسري- 1398 ت؟کدام است؟ 2 اگر  3 باشد، عدد34  2a2 + 4a =
−−−−−−−a + 1  a +√

a

1٫52٫53٫54٫5

متوسط- سراسري- 1398

f(3) .را در دو نقطه به طول هاي  و  قطع می کند g(x) = x2 − x f(x)، نمودار تابع  = −2 + ( )Ax+B نمودار یک تابع به صورت   35

کدام است؟

1
2

2 1

3456

۱۹
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متوسط- سراسري- 1398
y

_1 x

y است. U(x) کدام است؟ = log2
U(x) شکل روبه رو، نمودار تابع   36

(x + 1)−1 x + 1

x − 11 − x

متوسط- سراسري- 1398
log کدام است؟

(9x+1) ،2(0٫4) باشدx−1 = ( 125) اگر   37
8

x2

8

2
3

3
4

4
3

3
2

متوسط- سراسري- 1398

در الگوي زیر، تعداد نقطه ها، در شکل نهم، کدام است؟  38

117

120

123

125

۲۰
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سخت

متوسط

سخت

سخت- سراسري- 1398

در یک ذوزنقه، پاره خطی که وسط هاي دو ساق را به هم وصل کند، مساحت آن را به نسبت هاي  و  تقسیم می کند. نسبت قاعده هاي آن  39
ذوذنقه، کدام است؟

12

1
6

1
5

1
4

2
5

متوسط- سراسري- 1398

3 4h1

h2

h2کدام است؟ ،
h

h2 ارتفاع هاي دو مثلث قائم الزاویه هستند. نسبت  h1 و  در شکل زیر،   40
1

3
5

4
5

2
3

3
4

سخت- سراسري- 1398

ABC، چند AM رسم شده است. مساحت مثلث  AH و میانۀ  AC ارتفاع  = 6 در مثلث قائم الزاویه  و   41

AMH، است؟ برابر مساحت مثلث 

AB = 3√
−
5
−

ABC، اضلاع قائم 

10121518

۲۱
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متوسط

آسان

متوسط

متوسط- سراسري- 1398

،x(f( بر روي مجموعۀ اعداد حقیقی، پیوسته است؟ به ازاي کدام مقدار a، تابع با ضابطۀ   42=

⎧⎪
⎨
⎩⎪

−3x 6
x − x

−−
+
−−−2√

ax − 1

; x > 2

; x ≤ 2
1٫522٫53

آسان- سراسري- 1398

، ، x(f(  فقط از چپ پیوسته است؟ در نقطۀ به ازاي کدام مقدار a، تابع با ضابطۀ  43=

⎧⎪
⎨
⎩⎪

8 + x3

|x + 2|

a

; x ≠ −2

; x = −2
x = −2

−12−6612

متوسط- سراسري- 1398

در یک کارگاه، دو گروه مشغول کار هستند، میانگین نمرات مسئولیت پذیري و واریانس در گروه اول به ترتیب  و  و در گروه دوم  و   44

می باشد. کدام گروه از نظر مسئولیت پذیري یکدست تر است؟ (با تغییر)

اظهار نظر نمی توان کرد.  یکسان گروه دوم  گروه اول 
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